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Укладка чугунных «а^ооныт тпубопроводов наружной овтн 
водопровода диаметром от 50 до 500 мм яри помощи кра- 
нов-трубоукладчжков.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 60 до 500 мм при дпмощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных тр^ощювпдов наружной оетн водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до Зх м беа креплений в теплое время года Ду_£00мы.

Укладка чугунных трубопроводов наружной сети водопро­
вода в сухих грунтах 2-3 категории при глубине траншей 
до 5м без креплений в теплое время года Д̂ -бООмы.

Прокладка чугунных трубопроводов наружной оети водопро­
вода в водонасиценных грунтах при глубгяе траншей Зы 
Ду-600мм

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной оетн 
водопровода диаметром от 600 до 800 мм при помощи талей 
и лебедок.

Укладка чугунных напорных трубопроводов наружной сети 
водопровода диаметром от 900 до 1000 мм при помощи талей 
и лебедок.
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Укладка чугунных нггоркь-х трус5 ̂ проводов 
наружной сети водопровода диаметром от 
600 до 800 ии при поыощи талей и лебедок
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I.ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта прииеняется при проекти­
ровании организации и производстве работ по укладке напор­
ных трубопроводов из чугунных раструбных труб диаметром от 
300 до 800 мм с заделкой стыков пеньковой прядью и асбесто­
цементом. В основу разработки типовой технологической карты 
положена укладка 1000 м трубопровода с помощью талей и ле­
бедок в транвею беа креплений глубиной до 3 м, разработанную 
в сухих грунтах П категории в летний период года.
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Работы по укладке трубопровода выполняются с помощью 
талей н лебедок комплексной бригадой.состоящей из двух 
звеньев, в течение 21.70 дня С для труб Д-600 мм). 24,83 
дня ( для труб Д-700 мм). 28,8 дм  С для труб Д-600 мм)
при работе в 2 смены.

Привязка карты к местным условиям заключается в уточ­
нении объемов работ,очередности строительства,потребности 
в материально-технических ресурсах.

Разработана
трестом "Оргтех- 
строй" Главкузбас- 
строя
Минтяжстроя 
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Утверждена
Главными техническими 
управлениями
Минтяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
" 21 11 марта 1972 г .  
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П.ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Наименование показателей Един, 
иэм.

Диаметры в мм
600 1 700 | 800

Трудоемкость уклад» 1000м 
трубопровода

чел.-
дней 203. *7 233,56 270,34

Трудоемкость на I п.н. 
трубопровода

чел.-
дней 0,203 0,233 0,270

Выработка на одного рабо­
чего в оиеяу

п.м.
трубо-
пров.

2.62 2,28 1,98

Потребность в электро­
энергии на укладку 1000 н 
трубопровода

квт-
час 1740 1999 2300

■ .ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

I.Ao начала прокладка трубопровода должны быть выпол­
нены следупщио работы:

а) разработана траншея;
б) раабята я закреплена ось я границы трубопровода.с 

установкой в траншее колышков о отметками янза труб 
черев 20-Э0м я в местах перелома профиля по красной 
линп»;

в) проложены временные дороги н выполнено временное 
электроосвещение;

г) доставлен н уложен вдоль трассы трубопровода трех- 
дневвый запас труб,монтажные машины,инструмент.инвен­
тарь, приспособления н прочие материалы;
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д) обеспечен "твод ливневых вод;
е) проверен уклон спланированного дна траншей визиркой 

по верху кольев.

2 ,Прокладка трубопровода ведется поточно по эахваткаи- 
1000 ы в следующем порядке:

-  выравнивание и зачистка дна траниен,копание приямков 
под стыки,устройство основания под трубы;

-  установка сборного хел.бет.блока днища колодца;
-  укладка труб с заделкой стыков;
-  установка задвижки;
-  монтаж сборных хел.бет.колец колодца ■ горловины;
-  испытание трубопровода;
-  хлорирование и промывка трубопровода.

Укладка труб по борту транпеи производится против её 

уклона раструбами вперед.Укладка труб Д=600,700 ны произво­
дится с помощью электротали типа ТЭ2-5Н груэоподьеыностьв 
2 т.укладка труб Д«600 мм -  с помощью электротали ТЭЗ-5П 
грузоподъемностью 3 т.Таль подвешивается к козлам«представ­
ляющим из себя металлическую раму на колесах«установленную 
на рельсы. В ране устраиваются специальные лежни ■ площадка 
( рис.1) для закатывания тр/б.Передвижение раны с талью 
по рельсан осуществляется с помощью монтажной электрической 
лебедки грузоподъемностью 1,3 т и блочка,расположенного в 
противоположной стороне (через блочок перекидывается трос 
от лебедки).
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Строповка труб осуществляется с помощь» клещевого захвата1 
грузоподъемностью 2 т (  3 т ) (рис.7 ).

Укладка первой трубы должна производиться с особо тщатель­
ной проверкой Проектного уклона,а всех последупдих труб с 
проверкой укладкж визиркой,Центрирование труб производится 
при поиощи подвижного отвеса,подвешенного к натянутой по оси 
трубопровода причалке и дощатого шаблона,вставляемого в торец 
трубы ( рис.2 ) ,Причалка натягивается по оси траншеи от колод­
ца до колодца и крепится к инвентарной обноске.

Центровка гладкого конца трубы должна обеспечить одинако­
вый зазор ( 10 ни) мёжду внутренней поверхностью раструба к 
наружной поверхностью гладкого конца.

Центровка производится при помощи клиньев (зубил),подклады­
ваемых в кольцевое пространство (рис.4).

Зазор между торцом трубы и внутренней упорной поверхностью 
раструба должен быть в пределах 6-9 мм при заделке стыка пень­
ковой прядью (СИвП l - f . 4-62),зазор проверяется проволочным 
шаблоном (рис.5 ) .После укладки и центровки трубы производятся 
закрепление ее путем подсыпки и уплотнения грунта с обеих 
сторон на высоту 0 ,5  диаметра трубы ( место строповки на тру­
бе не засыпать), ресстроповку трубы производить после е8 закреп­
ления. Раструбы чугунных труб заделываются конопаткой про- 
смоленой или битуииниэированной пеньковой прядью и асбесто­
цементным раствором (рис.б).Каждый жгут уплотняется до отказа. 
После окончательного уплотнения ~:рядж свободная глубина рас­
трубной щели должна быть равной 30-35 им для труб Д=500-700нм, 
37-42 им для труб Д=8С0 мы.П'' окончании конопатки немедленно
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приступагт к эачеканке стыка асбестоцементом.Сухую асбесто­

цементную смесь (асбест -  30*£, портландцемент 70ф приготав­
ливают централизованным порядком.Затворение асбестоцемента 

водой производят на месте производства работ в количестве, 
необходимом для заделки стыка.Заколку кольцевой пели асбесто­
цементом производят слоями 10 мм с зачсканкой каждого слоя.

Для заделки стыков используют набор конопаток и чеканок 
( УХ 2 , 5 . 9 .  Ю. 13).Для чеканки стыков применяют влектрические 
рубильно-чеканочные молотки.

Зачеканенный стык прикрывают влажной меиковнной или 

землей на 24 часа.

Трамбование щебеночных оснований под колодцы выполняют 
9лектротраибовкой.Доставка щебня н его спуск в котлован 

осуществляется в инвентарном контейнере для сыпучих материа­

лов.

3 ,Вслед за устройством основания под колодец укладывается 
нижний сборный железобетонный блок днище.Контах верхних сбор­

ных элементов колодца производится после укладки труб н уста­
новки задвижки.

Контах сборных элементов колодца ведется с помощью электро - 
тали ТЭ2-511 (ТЭЗ-5И)Подтягивание блоков колодца осуществляет' 

ся с помощью лебедки грузоподьемностьв 3,0 т,установленной на 
ране глектроталя. Для строповки элементов колодца используется 
двухветвевой строп грузоподъемность» 3 t  (  рис.8 ) .

Сопряжение сборных элементов производится на цементном 
растворе К 100 с затиркой я желевнением нвов изнутри.После 

монтажа колодца выполняется гидроизоляция стен его сяаруяи.
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I-металлическая рама 7-злекг'НТы сборного ж/б колодца

3-ящик для цементного раствора 
9-енвеатарный переходной мостик 

10-иявеетараая лестница 
П-передвижная электростанция
12- одочок; о-рабочее место
13- мовтажнач электролебедка для 

подтягивания блоков колодца

2- электротэль
3- рельск
4- легяк с площадками
5- °лсуд v? лебедка
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4. Гидравлическое испытание трубопровода выполняется 
по нере окончания трубоукладочных работ на участке длиной
I км.Трубопровод испытывается на прочность и герметичность.

Испытание трубопровода производится дважды:
а) предварительное испытание на прочность до засыпки 

траншеи и установки арматуры (гидрантов,вантузов.предохранит, 
клапанов);

б) окончательное испытание на плотность -  после засыпки 
траншей и завершения всех работ на данном участке трубопро­
вода, но до установки указанной выше арматуры,вместо которой 
устанавливаются заглушки.

Испытание производится в соответствии с требованиями 
СНиП И-Г.4-62.Предварительная проверка трубопровода испыта­
тельным давлением продолжается не менее 10 мнн.Окончательное 
гидравлическое испытание может быть начато не ранее 24 часов 
после заполнения трубопровода водой.

После окончания гидравлического испытания трубопровод 
заполняет водой,промывают до появления воды без мутных при­
месей.Затем воду спускает н производят хлорирование.Хлорная 
вода должна находиться в трубопроводе не менее суток.Пооле 
хлорирования осуществляется вторичное промывание водой.

5 . Качество монтажа чугунных труб определяется соблвде- 
нием допускаемых от.слонений от проектного положения которые 
приводятся в строительных нормах н правилах (СНнП Ш-Г.9-62), 
согласно которых отклонения от прямолинейности чугунных тру­
бопроводов в месте стыка а любом направлении не должны пре­
вышать I мы на I м длины трубопровода, соединение труб 
должны выполняться с зазором, обеспечивающим компенсацию 
температурных удлинений.
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17.0РГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

Т.Состав бригады по провесили и распределение работы
между звеньями.

1
звена

Состав звена по 
профессии

К-во
человек

Перечень работ

I Трубоукладчик 5 Зачистка дна i равней, 
копка приямков,монтаж 
трубопроводов,подбавка 
грунтом.заделка стыков, 
устройство колодцев, 
установка задвижек

2 Трубоукладчик* 4
|

Гидравлическое нспыта- , 
вне.хлорирование,п ромыв- 
гч

2.Последовательность выполнения основных операций при-
водится в следу щей таблице:

Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

I . Укладка трубопровода Выравнивание ■ зачистка дна
траншеи,копание приямков. 
Строповка трубы.Про верка пра­
вильности строповка трубы. 
Опускание трубы на дно траннен 
с заводкой гладкого конца в 
раструб.Центровка трубы.Подбив­
ка трубы грунтои.Расстроповка. 
Заготовка пеньковых жгутов. 
Конопатка раструба.Затвореняе 
с}*ой асбестоцеиснтиой свеса 
водой.чеканка стыка труб асбес- 
тоцеыентоы.

2. Устройство колодца Установка сборного железобе­
тонного блока и колец коподца 
Сс заделкой швов и труб а* 
колодцу, сборка горловины.
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Рис.4, Центровке труб со стороны гладкого конца'
/в раструбе уложенной трубы/

а/пожоженне трубы в раструбе до центрирования; 
б/яоджжадка зубил для центрирования;
в/хонечисе пожожеяие трубы в раотрубе 

правильном Центрирования
I  -  величина кольцевого вавора

Рио.5. Проволочный крючок для номера величины ван
между торцами стыкуемый труб. °Ра

I -  проволочный крючок;

2 -  зазор между торцами отыцуеш < tpy<j 
/раамер Б/

Рис.6. Реотрубяые соединения о уплотнением ща 
пряди
I -  уплотнение ив пеньковой пряди
2 -  асбоцементный вамок /  равмер А/
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Наименование процессов Последовательность рабочих 
операций

3. Установка заданием Строповка и перемещение задай- 
иск, уставовна,центрирование, 
выверка,окончательное свертыва­
ние фланцев.

4. Испытание трубопровода Установка заглунек,предваритель­
ное испытание трубопровода во- : 
дой (до засыпки транше ̂ .Устра­
нение дефектов.Спуск воды и уда­
ление пробок.Окончательиое испы­
тание трубопровода.Хлорирование 
в пронывка.

3 .Методы ■ приемы работ.
Работы по укладке трубопровода производятся комплекс ной 

бригадой состоящей из 2 звеаьеи.имещей в своем составе 
16 человек -  по 9 человек в сйену.

В оостав звена !  I входят:
трубоукладчик 5 разр. 
трубоукладчик 4 разр. 
трубоукладчик 3 разр. 
трубоукладчик 2 разр.

В состав звена !  2 входят: 
трубоукладчик 5 разр. 
трубоукладчик 3 разр.

- I чел.СТ;)
-  I челлТ2)
-  2f чел.(Тз'Т4)
- I чел.(Т^)

-  I чел.(Тб)
-  3 чел.(Т7,Т0,Т9)

а) Зачистка (планировка ) дна траншея,рытье приямков 
под стыки,устройство щебеночных оснований под колодцы и 
подбивка труб грунтом выполняется вручнуп трубоукладчиками 
звена М I,
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б) Монтаж труб производится звенол JF I и начинается после 
того,как на участке траншеи длиной не менее 15-20 м будут 
выкопаны приямки под стыки,закончены работы по планировке 
(зачистке) дна траншеи,устройству постели под трубы,а такие 
щебеночной подготовки под основание первого колодца ж начале 
трассы ■ уложено днище колодца.

Трубоукладчик (Т^), ваотропив трубу клещевым захватом, 
подает сигнал трубоукладчикам ( Tg,T p , находящимся у электро- 
тали и лебедки, подать трубу на площадку,устроеинуи на раме- 
козлах.Эатем электроталь о трубой перемещается к середине 
траниен н по команде трубоукладчика (звеньевого Tj) опускает 
трубу на дно троими.Когда расстояние между трубой щ основа­
нием траниен достнгмт 10-15 см,один трубоукладчик (Т2)  на 
дне траниен у гладкого конца н два (T^,Tj) -  у раструба, вво­
дят гладкий конец трубы в раструб раме уложенной труби.
После того двое трубоукладчиков (Т1#т р  центрирует трубу 
при помощи зубил /деревянных клиньев/По сигналу звеньевого 
(T j) снизу,електроталье опускает трубу на основание.Трубо- 
укладчик Т5 в это время копает приямки под стыки труб.

Уложенная труба окончательно цэнтрнруетоя о двух концов 
я после этого проверяется вмяьевнн (Tj) н дчумя трубоуклад­
чиками (Т^Т*) на точность укладки по заданному направленно 
н уклону с помощьа отвеоа,визирки,дощатого шаблона.Зазор меж­
ду торцом гладкого конца трубн н внутренней упорной поверх- 
ностьо раструба промряетоя проволочным наблояом.После этого 
производится закрепление трубы путем подсыпки н уплотнения 
грунта с обеих отороя на высоту м  ненее 0,5 диаметра трубн
н расстроповка.Эта работа выполняется четырьмя трубоукладчика­
ми._____________ _____________________________
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Заделка стыка уложенной трубы производится трубоукладчи­
ками на двух стыках одновременно: С fj,T 2) проивводлт конопат­
ку кольцевого зазора на последувщем стыке, а (Т^.Тд) произ­
водят эачеканку асбоцементный раствором предыдущего стыка 
с помощь» рубильно-чеканочных молотков,

в) Устройство колодца выполняет звено # I.Трубоукладчики 
t j  -  выполнят работу по уотройстцу щебеночного ооиоваияя 
в проверке отметки основания (по визирке вин нивелиром с рей­
кой в холмиком,забиваемым в центре колодца)* Яа колышке нмеят- 
оя отметки трубы и основания.йоитал влевевтов колодца вмпод- 
нявт трубоукладчики (Tj,T2,Tg,T^.Tj) е вомощьв «лектроталн.

Трубоукладчик (Т^), застропив вел.бетонный блок колодца, 
подает сигнал трубоукладчикам,находящимся у лебедкн я талн, 
поднять блок па площадку раны -  козлов, затеи алектроталь о 
блоком перемещается к середине траниеи и опускает блок на 
дно траииеи.

йелезобетонный блок-днище колодца устанавливается яа 
готовое основание с выверкой отметки в подоиения оси днища 
колодца по визирке в нивелиру с рейкой трубоукладчиками 
Т1»*2,ТЭ»Т4* Поом йыверкн правильности установки двтща 
укладывается трубы в устанавливается задвижка.Монтах колец 
к заделку фаеоиных частей в проеме стенки выполняет трубо­
укладчики (Т2,Тз ,Т^,Т5).Правильность установки колец прове­
ряется уровнем я отвесом трубоукладчиков Tj.

г) Исштание трубопровода внполняет звено 1 2. 
Предварительное испытание трубопровода производится пооле 
присыпки трубопровода не участке длиной 1000 и.Концм яопы*ы-
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веемого участка трубопровода перед гядравляческки испытанием 
герметически закрываются ваглунками,присоединенными на болт 
тах к фланцам фасинных патрубков трубоукладчиками'( Tq,Т9) . 
Закачку воды в трубопровод проввводит ив блклейме! водо- 
проводно! магистрали или природного источннка.Давленне в 
трубопроводе поднимается до непитательного (рабочее давление 
♦ 5 кг/см2) и воддериявается в течете Ю мин., за тем давление 
снимается до рабочего н осматривается трубопровод трубоукяад- 
чинами (Тб,Т7) .

Окончательное нсЬыталяе трубопровода пронвводнтся 
черев 24 часа после засыпки траннея.

Закачку воды н опрессовку производят инвентарной перед- 
вИННОЙ установкой ДА-320.

Упоры для опреосовкв трубопровода н хлорирование 
выполняются звеном 4 2.



Графи производства работ

Наименование работ Един.аАее Обвей
Трудоемкость

ЯМ»
На ед. 
йен. 
чел.- 
час.

На вей 
объем 
чел.- 
дн.

Укладка чугунных труб 
Д-600 мм при помоци тале! 
и лебедок м 996 1.2

1
1*6

Копание приямков для ота­
м* 108 1,25 16,4ков труб

Новтаи сборного иед.бет. 
колодца Д до 2000 мм, 
высотой до 3 м ИТ I 22,75 2,71

Установка чугунных задви-
15 1.8 Jиек ИТ I

Гидравлическое испытание 
трубопровода и 996 0,16 а.»|
Хлорирование трубопрово­

996 0,12 14,6да и

Состав
бригады

Трубо­
укладчи­
ка
5р -1чел 
*р -1чел 
Эр -2яел 
2р -1чел

Трубо- 
укладчака 
5р -I  чел
Эр -Эчм

Рабочие дин
К*

И

I
С7\
I



4а .Графи производства работ

Наименование работ Еджк
им.

Объем
работ

Трудовм- Состав Рабочие дни

На ед 
км . 
чвл.- 
час.

На вес! 
объем 
чел,- 
дя.

бригады “

f

г
з

*
в 9

1
ч

й
в

А
0

е
ft

$
!

г

Р ъ

й j

г

« г
г

/кладка чугунных труб Д-ТОО* 
прн ооыоцн тале! ■ лебедок
Еопанне приямков для стыков
труб

Монтаж,сборного вел.бет.ко­
лодца 1 до 2000 кМ'Высотов
ДО 3 к

Установка чугунных вадвккек

Гидравлическое испытание
трубопровода
Хлорирование н промывка 
трубопровода

н

м»

КТ

лт

м

к

996

116

I

I

996

996

М

I . »

22,75

20

0,195

0,135

170,4

17,8

2,77

2,44

23,7

16,45

Трубо- 'l Аг

ч
к

г

>

!■1
!

уклад- f

1 19

2р-1чел«

J

Трубо-
уклад-

Ssj

а

1

• а

I
=3
I



'♦б.График проиаводспа работ

Наименование работ Ед.
МЭИ

Объем
работ

Трудоем­
кость

На ед. 
нам. 
чел.- 
час

На весь 
объем 
чел.- 
ди

Укладка чугунных труб 
Д-800 мы при помои тале! 
н лебедок И 996 1,65 200,6
Копание приямков для стыков
труб и8 124 1.25 18,9
Монтан сборного жеи.бет. 
колодца Д-2000 ми,внеото*
до 3 и ■т I 22,75 2,77
Установка чугунных задвм-
хек ИТ I 26 3,17

Гидравлическое испытание 
трубопровода и 99В 0,217 26,4

Хлорирование и проынвка
трубопровода и 996 0,15 18,3
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5 .Указания по технике безопасности

При производстве работ необходимо выполнять правила 
по технике беаопасности С СНиП ■-А.11-70 ^24.7,24.13-24.17}* 
типовую инструкции для лиц.ответственных за безопасное при—, 
водство работ по пере неценно грузов кранами (Гоегортехицц- 
зоре),а такие приводимые ниже обцие требовании:

а) все грузоподъемные и такелажные средства перед 
началом эксплуатации,а также периодическг в процессе работы, 
должны проверяться н испытываться согласно требованиям Гсс- 
гортехнадзора а правилам техники безопасности;

б) для подхода к талям должны бить устроены надежные 
поднос Г и н переносные мости»;

в) монтаж труб и сборных железобетонных колодцев раз­
решается производить только под руководством бригадира 
или мастера;

г) при испытании трубопроводов необходимо выполнять 
требования глав СНиП В-Г.4-62 я 1-Д. 10-62.



6.Калькуляция трудовых затрат С по ЕНжР 1969 г)
£ 5

1яфр * 
норы

Наименование работ Един.
изм.

Объем
работ

Норна 
времени 
на един, 
изиер. 
чел.-час.

Затраты 
труда 
на весь 
объем в 
чел.-дн.

Расцени 
на един, 
измерен, 
в руб- 
ксл.

бтокм. 
затрат 
на весь 
объем в 
руб,- 
коп.

i>$>ГО
«ь

§ 10-2 
т.З.п.Ю г

Укладка чугунного трубо­
провода Д«6о0 мн прн помонн 
тали н лебеди и 998 1.20 146.0 0-70,3 701-594

§ 10-27
f t ? ’
к-1,25

Нонтах сб.и/б колодца 
Д«2000 ны.Покрытие наружное 
поверхности колодца биту- 
uou за 2 раза кол I 22.75 2,77 13-3 13-3

1
8

5 2-I-3I 
т .З  п.1е

Копание приямков в грунте 
П категории и* 108 1.25 16.4 0-61,6 66-528

5 ю-6
п.7п.5б
к-0,75

Гидравлическое испытание
трубопровода и 998 0.16 21.9 0-10,9 108-782

§ 10-6 
т.7п.5д

Хлорирование чугунного 
трубопровода ы 998 0.12 14.6 0-06,5 64-87

5 10-13 
п.Нг Установка задвижек ИТ I 15 1.8 9-73 9-73

ИТОГО 203,47 964-784



6а.Калькулацки трудом затрат (по ЕНиР 1969 г .)

Шифр
норн

Наименование работ Едки.
I3M.

Объем
работ

Норма 
времен! 
аа ежам, 
■змер. 
чал-час.

Затрата 
труда аа 
весь 
объем в 
чал.-дн.

Расценка 
аа едки, 
■зир.в
руб.-коп,

Отоям, 
затрат 
ва весь 
объем 
руб.-коп

§ 10» 2
т.З
п.Пг

Укладка чугунного трубопрово­
да Д-700 мм пра помощи тал  
и лебедка м 996 М 170,4 0-820 63-36

$ 10-27 
п,.5а,

Монтад^сб.д/б колодца
н а
к-1,25 Покрытие наружно! поверхнос­

ти колодца б кумом аа 2 раза кол I 22,75 2,77 13,3 13*3
§ 2-I-3I 
т .З  п.1е Копание прнянхоа в грунте 

П хатегорп .» 116 1,25 17,8 0-61,6 71-45,6
$ 10-6
т.7п.6б
к-0,75

Гидравлическое мсвгтапа 
трубопровода м 996 0,195 23,7 0-12,1 I20-7SB

§ 10-6 
т.7 п.бд

Хлорирование чугунного трубо­
провода м 996 0,135 16.45 0-07,3 72-54

5 10-13 
12г

Установка задвпжак ат I 20 2,44 12-96 12-96

1!
!

ИТОГО: 233-56 1106-96



бб.Калькуляция трудовых затрат (  по ЕНнР 1969г.)
L

| ной;.:
11

Наименование работ Един
яан.

Обвей
работ

Норма 
времени 
на един. 
яамер.1
чел.-час.

Затрат 
т *а на 
вееь 
объем в 
челтдн.

Расценка 
на еджн. 
намерен.
в руб.- 
коп.

Стоп . 
затрат 
■а весь 
объем н 
руб.-нон

i § Ю

. т -31 П.12Г
Установка чугунного трубо­
провода Д-600 ЫН при йоно- 
щи тадк я ледебки н 996 1,65 200,6 0-96,7 995-06

! § Ю  -27 
i п .5а

■ к - 1,251

Монтах сбор.х/б колодца 
1 Д =2000 ин.Покрытие наружной
1 п о в е р х н о с т и  холодца биту- 

н о м  за 2 раза
I

кол I 22,75 2,77 хз-э 13-3
§ 2- 1-31 

. т. 3 п . 1е

1
: Копапие пряников в грунте 
i П категория н» 124 1,25 18.9 0-61,6 76-36,4

§ 10-6 I
т.7 ' 
п.бб

1 Гидравлическое нсштание
1 трубопровода н 996 0,217 26,4 0-13,2 131-736

примеч.
к - 0,75

5 Ю-6
т .7 п . б д

Хлорирование чугунного 
трубопровода н 996 0.15 18.3 0-08,1 во-озб

§ 10-13 
п .1Э г Установка эадвияек ВТ I 26 3.17 16-87 16-67

ИТОГО: 270,34 I3I3-96B

бО
-е

о-
и

-6
9
0
 9

0
 6

0
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У. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ
I .  Основные материалы,полуфабрикаты, 

строительные материалы

ЛК
пп Наименование Ш '

Един.
иэм. Количество

I Трубы чугунные раструбные 
напорные Д=600, С  =5000Мй 5525-61** пт 200
Д=700 ш , Д бм пт 200
Д=800 и*, /=5м пт 200

2 Железобетонные конструкции 
колодцев для труб Д=600мм:
а /  кольца с двумя 

отверстиями K-20-I2-2 пгг I

б / кольца колодцев и гор­
ловин К-20-9 пт 2

в / плиты днищ Д-15 пт I

г /  плиты перекрытий П-20 пт I

Всего сборного 
железобетона м3 3,146

Д=700 мм:
а /  кольца с двумя отверс­

тиями K-20-I2-2 пт I

б / кольца колодцев и 
горловин К-20-9 шт 2

в /  плиты днищ Д-15 шт I

г /  плиты перекрытий П-20 шт I

Всего сборного железо­
бетона м3 3,146
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If
пи

Наименование Шфкн.
ГОСТ

Един, 
и эм.

Коли­
чество

Д-600 км:
а)кольца с двумя отверст,, K-20-I2-2 ВТ I
б)кольца колодцев ■ гор-

лова К-20-9 нт 2
в)плиты днищ Д-15 ят I
г)пляты перекрытк! П-20 нт I
Всего сборного желево- збетона мэ 3,146

3. Цемент для труб
Д=б00мм М-400 кг 336
Д=700мм М-400 кг 392
ДпбООмм М-400 кг *08

4. Асбест для труб
Д-бООмм Л сорт кг 144
Д-700мм Л сорт кг I6B
Д-бООмм Л с орт К" 292

5. Прядь смоляная нлн бнтумн-
яярованная для труб

Д=600мм кг 264
Д»700мм кг 320
Д-бООмм кг 404

6. Цементный раствор
Д-бООнм м3 0,49
Д-700т М-ЮО м9 1,11
Д=600мм м3 1,42
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2. Машины.оборудование.инвентарь.инструмент»
приспособления

**
пп Наименование Марка

Тип,ГОСТ, 
чертеж К-во

Технич.
характе­
ристика

I Электроталь для 
Д=600-700 мм ТЭ2-5И I 1^ув.2т
для Д=800 ш ТЭЗ-51Т I Пруз.Эг

2 Электрическая ионтажг- 
ная лебедка 2 Груз Л , 5т

3 Передвижная влектро- 
станция ПЭС-12 I

Й Г
4 Агрегат для опрессов-

ЦА-320
Давлен.

ки трубопровода Самок. I 40-300
КГС/СМ2

5 Молоток электричес­
кий _ _ 3 ..

6 Электротрамбовка Д-253 - 3 -
7 Пила поперечная - - I -
8 Лопата копальная ЛКО-2 3620-63 3 -
9 Лопата подборочная ЛП-2 362043 2 -
10 Лом стальной

2 /=1320ш
II Кувалда Гипро- 

оргоель- 
строй г.

Вео 8 кгМосква 2
12 Молоток А-5 2310-70 2 Вео 2 иг
13 Атлетка РС-20 7502-69 I /-2СМ
14 Метр окладной - 7253-54" 2 -

15 Уровень металличес­
кий I НИИСП л 

Госстроя 2 1*700ш
16 Нивелир УССР I
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м
Ш1 Наименование Марка

Тип,ГОСТ, 
чертей К-во

Техвяч.характерис­
тика

1 7 Отвес металлический 0-400 79 4 8 -71 2 -
18 Причалка проволочная - - I -
19 Визирка ходовая 

постоянная Инвест. _ 2 4м
20 Зубила словарные 15 72П-54 5 /-150М1
21 Топор А-2 1399-66^ 2
22 Кличи:

а/ разводные 7275-62 2
б/ трубные 112,4 мгI 4

23 Набор конопаток н 
чеканок I

24 Ящики для раствора
BHDJCB-2: 4 а « .о ,5 м з

25 Ящики для раствора
кй м ой

•й 2
) апс.0,23м3

26 ЯП 9533-71 4
27 Ведра Любые 3
28 Полуторок деревянный 10-350 Орготрой 

ИЗ ЭССР 2 Д з в С М !

29 Захват клещевой

В?* 2
/»Эт

ЭО Строп дяухветвевой ш ля
I
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